

MAGYAR TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÓ SZÖVETSÉG  
Budapest, V., Rosenberg hp. utca 1.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V /34/

felvéve az MTFSZ elnökségének 1972. június 8-i rendes ülésén

Jelen vannak: Slezák István elnök, Skerletz Iván főtitkár,  
Hardicsay Mária, Réthy Attila, Székely Miklós,  
Szőnyi László és Valtinyi László elnökségi tag;  
Bojársky Dezső 2. napirendi pont  
Fehér János 3. napirendi pont  
dr. Nagy Árpád az Egri Spartacus részéről

Távol vannak: Dócs Béla és Vittek Lajos hivatali elfoglaltság miatt.

Napirend: 1. Beszámoló az előző határozatokról  
2. Az Országos Csapatbajnokság előkészületei  
3. Az Országos Éjszakai Egyéni Bajnokság előkészületei  
4. Az Egri Spartacus beszámoló jelentése  
5. A si-tájékoztató helyzete  
6. Az Edzőbizottság és a keretedző beszámolója a válogatott keret felkészüléséről  
7. Beszámoló külföldi szereplésekről  
8. Egyéb

Slezák István elnök javasolja, hogy az 5. és 6. napirendi pontot Vittek Lajos távolléte miatt a következő ülés tárgyalja.

1. Napirendi pont:

- Slezák elvtárs tájékoztatja az elnökséget, hogy részt vett a Budapesti TS elnökségi ülésén, ahol a BTFSZ tevékenységét tárgyalták meg. A tartalmás és részletes jelentést és elkészített távlati fejlesztési tervüket a BTS elnöksége is jónak, hasznosnak értékelté. Igen kedvező az a viszony, ami az egész ülés és tárgyalás folyamán a BTS és BTFSZ kapcsolatát jellemezte. Jó lenne, ha minél több területi TS is beszámoltatná a tájékoztatói szakszövetségeket és esetleg arra az MTFSZ elnökségének képviselőjét is meghívnák.
- A válogatott keret értekezletén Slezák István, Skerletz Iván és Székely Miklós vett részt, edzők közül csak Garay Sándor. A megbeszélésen a keret és a felkészülés problémáit beszélték meg. Az elmúlt elnökségen tárgyalt "ujsgócikk"-ről, a beszélgetés folyamán úgy tűnt, hogy a cikkbe szerencsétlen fogalmazás folytán nem az és nem úgy került, amit és ahogyan szóban elmondtak. Elgondolkoztató és megválaszolendő sok feltett kérdésük /technikai edzések, edzőtáborok, külföldi élversenyzőkkel való találkozók, verseny- és formaruha, egyesületek anyagi helyzete és kerettagjaik segítése/, melyekkel Vittek Lajos hazatérése után, vele is megbeszélve újabb keretértekezleten kell foglalkozni.
- Az Osztrák Katonai Sportszövetség versenyének kedvező itthoni visszhangja van.

**2. Napirendi pont:** Bojársky Dezső beszámolójából:

A térkép a verseny előtt egy hónappal elkészült. A pályakitűzés és szervezés rendben halad. Ismét nehézséget okoz, hogy mind a felnőtt, mind az ifjúsági jogosultak nevezése késve érkezik meg, ezért a mai napi sorsolást nem lehet megtartani.

**38/72. sz. határozat:**

A sorsoláshoz a holnapi postán érkező nevezéseket meg kell várni. Az elnökség felkéri a versenybiróságot a gondos rendezésre, és hogy az esetleg előforduló fegyelmeztetlenségek felett ne hunyjanak szemet.

**3. Napirendi pont:** Fehér János az éjszakai bajnokság előkészületeiről számol be. A versenyen költségkimelés végett majd kizárólag csak helyi rendezők lesznek. A busz-szállítás még nincs megoldva. A végleges térképet holnap - 9-én - kapják kézhez. Az ellenőrzés 10-11-én lesz.

**39/72. sz. határozat:**

A jelentés elfogadva.

**4. Napirendi pont:** Az Egri Spartacus írásos jelentését az elnökség megkapta. dr. Nagy Árpád szóbeli kiegészítéséből. Az iskolákból kapható utánpótlás minősége változó. Gondjaik vannak az öltözővel és felszerelésekkel. Az éves költségvetés kevés nagyobb utánpótlás neveléséhez, és az összeget sem kapják mindig folyamatosan meg. Kérik a válogatott keret edzőjét, hogy válogatott versenyzőjük Boros Zoltán foglalkoztatásáról rendszeresen tájékoztatást kapjon a szakosztály. A szakosztály kapcsolata a megyei TS-sel nem folyamatos.

**40/72. sz. határozat:**

Az elnökség megköszöni az eredményes munkáról szóló részletes beszámolót. Kéri, hogy újból vizsgálják meg a jövő évi főiskolás bajnokság megrendezésének lehetőségét. Levél irandó az egyesület elnökségének, melyben kérni kell a további eredményes munkához való segítséget.

**5-6. Napirendi pont:** A következő ülésre áttéve.

**7. Napirendi pont:** Skerletz Iván a közeli versenyek miatt szóban tájékoztatja az elnökséget. A versenyek részletes eredményei a szaksajtóban jelennek meg.

a/ Az Osztrák Katonai Sportszövetség 5 éves jubileumának versenye. A verseny ünnepélyessége a tájékoztató futás elismerésének megnyilvánulása volt. Részt vett Ausztria, Csehszlovákia, Bulgária, Magyarország, NSZK, Dánia, Svédország, Norvégia.

Terep: nagyon bozotos, a Lajta-hegységben.  
Térkép: 1:25 000-es, nem a legkorszerűbb.

b/ Prágai Főiskolás Kupa

Május 31-én váltóverseny, június 1-én egyéni volt. A női váltó az igen erős mezőnyben 2. lett, a férfiak 17-ek. A legjobb női egyéni eredmény Monspart 3. és a legjobb férfi Bozán 20. Több, mint 50 élvonalbeli svéd versenyzőn kívül svájci, norvég, dán, NDK-beli, finn férfi válogatott állt rajthoz a hazaiakon kívül.

Mindkét versenyt jól futható erdőben, kiváló térképen rendezték.

c/ Brünni Lokomotív Kupa, egyéni versenyek.

Június 3-án és 4-én Brünn mellett a Morva Karsztban futottak két egyéni javuló teljesítménnyel, habár a svédek, norvégok, dánok már nem álltak rajthoz. Monspart mindkét napon győzött, míg Horváth Magda 4-én 3. lett. Férfiaknál Boros volt a legeredményesebb itt. Bozánt a marathoni bajnokságra → egyesületi kérésre - hazautazott. Sőtér viszont gyógyuló sérülésével már Brünnben /Jedovnice/ már versenyzett.

41/72. sz. határozat:

Az elnökség a jelentést tudomásul vette. Meg kell keresni annak a módját, hogy a keret a várható VB terepéhez hasonló terepen eddhessen Csehszlovákiában vagy az NDK-ban.

8. Napirendi pont:

a/ Skerletz Iván: A Spartacus TE június 27-én és július 3. között az OKISZ kontingense terhére Bulgáriában áll rajthoz.

b/ Nyitrai György: A TISZA Cipőgyár csak abban az esetben gyártana gumistoplis cipőt, ha 100 000 /!!!/ párra kapna megrendelést.

c/ Skerletz Iván: Az Osztrák Sportszövetség augusztus 24-szeptember 1. között Magyarországon szeretné versenyzőit edzőtáboroztatni.

d/ Skerletz Iván: A csehszlovákiai VB-re 5 férfi, 4 nő, csapatvezető, edző, orvos és két IOF bizottsági tag kiutazását jelozte a rendezőségnek.

e/ Skerletz Iván: A Vasutas Kupa rendezősége értesítette az elnökséget, hogy versenyükön a trineci klub vezetője rádiókapcsolatot tartott az utolsó pont és cél között.

f/ Skerletz Iván: A Vasutas Kupa rendezősége tájékoztatta a szövetséget, hogy ízevelben tiltakozott a Népsport szerkesztőségénél, Kő András elfogult és elmarasztaló cikke miatt.

g/ Valtinyi László: Az 1973-as versenynaptár-tervezetet 12-én leadták a Módszertani Osztálynak.

h/ Valtinyi László: Nyiregyházáról Bottyán János HSE kéri az OCSB-n való részvételét.

i/ Valtinyi László: Bejelenti, hogy lakás és családi okok miatt a Koordinációs Bizottság vezetését nem vállalja. A minősítést továbbra is csinálja.

k/ Székely Miklós: Berlinben a turista értekezleten elhangzott tájékoztatói ügyek.

Az Ostsee versenyre 8 fős magyar csapatot meghivnak. Az 1970-es VB-ről készült filmet kölcsön kapjuk előadások tartására.

l/ Réthy Attila: Javasolja, hogy a szakosztályi beszámolókra kapjon az egyesület vezetősége is meghívót.

42/72. sz. határozat:

- a/, c/, d/, f/, g/, k/! Tudomásul véve.
- b/ Sajnos a rendelés szorgalmazását a szövetség nem vállalhatja.
- e/ Az MTS Nemzetközi Osztálya tájékoztatandó a szabálysértésről. Kérni kell figyelmeztetésüket a Csehszlovák Sportszövetségen keresztül, hasonló esetek megelőzése végett.
- h/ A szakosztály neve a megyei jelentésben nem szerepel. A kérés nem teljesíthető.
- i/ Az elnökség sajnálattal veszi tudomásul a bejelentést, és megköszöni az eddigi ilyen irányú munkát.
- l/ A javaslat elfogadva.

A jegyzőkönyv hiteles:

Valtínyi László s.k.

Skerletz Iván s.k.

Az Egri Spartacus tájékozdási futó szakosztályának  
beszámolója

Az egri Spartacus Sportkör 1952-ben alakult meg, ezzel egyidejűleg kezdte meg működését a természetjáró szakosztály. Ezen szervezeti kereten belül fejlesztette ki tevékenységét a tájékozdási futással foglalkozó sportolók kisebb csoportja. Az 1960-as évek kezdetétől majdnem kizárólag csak tájékozdási futással foglalkozik. 1971-ben a sportkör elnöksége határozatot hozott, amelynek értelmében a lényegileg már régen tájékozdási futó szakosztályként működő csoport a sportkörön belül szervezetileg is, mint önálló tájékozdási futó szakosztály kezdte meg működését.

A sportkör tájékozdási futói 1957. óta a sportág élvonalában szerepelnek. Férfi felnőtt csoportba kisebb kisiklásoktól eltekintve OB I-ben szerepel 1957. óta. A hatvanas évek elején Czenthe Kuba, közepén Őrsi András, a hetvenes évekkel Boros Zoltán személyében olyan sportoló versenyzett és versenyzik a szakosztály színeiben, aki a legjobbakkal is felvette és felveszi a versenyt és kupaversenyeken, valamint bajnokságokon számtalan helyezéssel öregbítette szakosztályunk hírnevét. Ifjúsági kategóriában Okos Ernő, Boros Zoltán, Okos Péter, Őrsi Tamás szerzett hírnevet az egri futóknak.

A rövid történeti áttekintés után vázolni szeretném a szakosztály jelenlegi helyzetét, a szakosztályban folyó munkát.

A szakosztály rendszeres edzésekkel készül a versenyekre. Az edzéseket személyemben segédedző irányítja. Heti három alkalommal tartunk foglalkozást, amelyből a hétfői nap elméleti, kedden fizikai edzés szerepel a programban, melyet tornateremben tartunk. A rendszeres munkához tartozik a csütörtök reggeli futóedzés, amelyet rövid uszással fejezünk be.

A szakosztály edzőmunkájának az előbb leírtak képezik a gerincét. Ez az edzőmunka csak a kezdőknek nyújt teljes programot. A magasabb minősítést elért versenyzők külön edzősterv alapján, további plusz munkát végeznek. Ezeknek a sportolóknak heti edzőszáma átlagosan hatra tehető. Az élvonalban szereplő sportolóink fölkészülését esetenként atlétaedző bevonásával is elősegítjük.

Sokáig problémát jelentett a térképes technikai edzés biztosítása. Jelenleg úgy látszik, hogy Eger környékén meglévő térképek ezt a problémát megoldják. Ez év tavaszától kialakulóban lévő rendszer szerint biztosítottnak látszik minden héten térképes technikai edzés.

A szakosztály jelenlegi létszáma 29 fő, amelyben rendszeresen edzőmunkát végző 20 fő. A szakosztályon belüli nemenkénti megoszlás 18 fő férfi, 11 fő nő. Elsőosztályu minősítéssel két fő - akik közül az egyik válogatott kerettag - másodosztályu minősítéssel 5 fő, harmadosztályu minősítéssel 3 fő, ezüstjelvényes ifjúsági minősítéssel 7 fő rendelkezik.

A szakosztálynak sokáig problémát jelentett az utánpótlás nevelés. A múlt évben kezdtünk szervezeten foglalkozni utánpótlás neveléssel. Az utánpótlást lényegileg két általános iskolával meglévő kapcsolataink alapján sikerült biztosítani. Jelenleg 12 fő 1960. és 1958-ban született koru sportoló vesz részt a rendszeres munkában.

Szakmai feladatokat éves szinten 35.000,- Ft költségvetésből kell megoldani. Ez ideig amíg kizárólag minőségi sport volt a szakosztály munkájának homlokterében, addig ez a költségvetés fedezte kiadásainkat, azonban szélesebb körű utánpótlás feltétlen nagyobb anyagi támogatást érdemelne, ami alapját

képezné a szakosztály minőségi munkájának javulását is.  
A szakosztály életéről nehéz így csak néhány sorban beszámolni, de remélem,  
ezekből az apró mozaikokból sikerül többé-kevésbé hü képet alkotni a végzett  
munkáról.

Dr.Nagy Árpád s.k.  
edző